CamocrosiTenbHas paboTa

Bapuanr I

1. CpaBHH, IMOCTaBb 3HAK « > », « < » WU « = ».

3184 ...3-1000+1-100+4-10+8

72637 ... 72000 + 600 + 7

519624 ...519600+2-10+4

2. 3anoJHA MPOMYCKH TaK, YTOOBI paBEHCTBA ObLIM BEPHBIMU
8004 M= .. kM ..M

184 cM=..M...IM ...CM

2800om2 = ..M2

100 kM2 = ... Ta

Skr40r=...r

1207 = ...1...I1
3. Crumnm, paccTaBiisisi CKOOKH, YTOOBI PAaBEHCTBO OBLIIO BEPHBIM:
24:56-8-4=1
4. BBEIIOJIHUTE NEUCTBUS:
24 kM 505 M +32 kM 585 m =

15cM-2cM S MM =
3kM400mM 15eMm-500M 65 cM+ 5 oM =

Bapuanr 11

1. CpaBHH, IMOCTaBb 3HAKH «>», «<» WU « = ».
7245 ...71000+2100+5¢10+4

84326 ... 84000 + 300 + 62

237849 ...237800+4 10+ 9

2. 3ameHu:
4043 M= ...KM ..M
56l cM=..M..IM...CM

14000m2 = ..M2
200 kM2 = ...ra
3kr3r=..r
2108 = ...1...I1

3. Coiumu, pacctaBiisist CKOOKH, 9TOOBI PaBEHCTBO OBLIO BEPHBIM:
73-18:5+17=28

4. BBIOJHATE ICHUCTBHUS:

TM36cm+ 103 M2 cm=

2M10 M3 ecmMm+2 M3 cM-2 M=
I0kM320M22cM+7 M8 cM -5 kM2l M=





